

## 惠珠 2024 年夏季通訊



親愛的禱告夥伴, 請閱以下我的最新情況!

惠珠

### 讚美要點

- 確認收到研究生學習的錄取通知
- 與從香港來訪的朋友愉快相聚
- 在蘇格蘭的輕鬆假期

### 禱告要點

- 新的團隊成員將參與穆斯林事工及接受培訓
- 新移民在面對各種挑戰時, 仍能適應英國的生活
- 教友的靈命成長
- 善用暑假作事奉及休息

### 進行中和進深的學習

關於銜接課程, 我在上學期提交的文章〈尼日利亞跨國五旬節教會的魅力領導〉獲得「優秀」的評級。在恰當使用引文方面仍需進步, 尤其是在引述主要資料來源方面。這學期我正在修讀《使徒行傳》, 學習掌握釋經的技巧和對這卷書作更深入的理解, 特別是它的神學主題。這學期將於 6 月 29 日結束。我很喜歡這門課程, 它為我將來的研究生學習做了準備。

我的書評獲招生委員會通過並得到令人鼓舞的評語。我非常感恩得到正式兼讀遙距課程的機會, 盼望能在 All Nations Christian College 獲取宣教學碩士學位。課程於 2024/2025 學年開始, 迎新活動於 9 月中開始, 而學期則於 9 月 30 日開始。我熱切地期待在宣教方面接受進一步的培訓。

### 來自香港的訪客

從四月開始陸續有香港的朋友來探訪我, 其中一些我已經好幾年沒見。我很榮幸有一位舊同事和一位中學同學在兩個不同的時間住在我的家裏, 我很高興跟他們詳談並帶他們去伯明翰一些有趣的景點。我甚至和我同學及她的家人一起去蘇格蘭旅行了十天。因著上主奇蹟的安排, 行程期間我只需上一堂網課, 因此我可以在旅行時也不會中斷學習。在 5 月份, 一位來自 SIM 香港辦事處的員工 Lydia 來探訪我, 我們共進午餐 (飲茶), 期間彼此分享、互相鼓勵。我期待六月的第二週, 我的一位童年認識的朋友會來作一次短暫探訪。我很感恩能與這些朋友面對面地重新聯繫。

### 穆斯林的事工發展

我的隊友已經完成了英語福音課程, 之後我們開了一次簡佈會, 當中他們表達對培訓的讚賞, 分享到培訓使他們掌握了語言技能和實用的工具可以用於在街上接觸穆斯林。我們很高興找到了兩位具潛質的隊友, 他們熱衷於穆斯林事工的訓練。我們希望這樣的培訓能夠盡快啟動。我們的團隊也在尋找這個城市 / 國家中那些活躍於穆斯林事工的基督教組織和教會, 盼望能與他們合作傳福音, 並從他們的經驗中學習, 更多的理解居住在英國及伯明翰的穆斯林, 藉了解他們的特定文化和宗教特徵, 從而釐定與他們互動的有效方法。

### 香港新移民的困境

在伯明翰生活了十個多月, 在不同的環境下認識了來自香港的新移民, 讓我更明白香港同胞在各方面所面臨的挑戰, 包括實際問題 (例如住房、工作、教育、交通、取得公共服務, 包括醫療保健等)、關係問題 (與配偶、其他家庭成員、同學、同事、鄰居、移民伙伴等) 和心理 / 精神健康問題 (包括以前在香港遭受的創傷和在移

民方面所受的新創傷), 這些問題幾乎對所有新移民都是常見的, 涉及各個年齡層, 在不同程度上問題是多重性的。適應過程通常需要相當長的時間, 因在不同階段都會遇上特定的挑戰。

即使是基督徒在適應過程中也有掙扎, 感到不知所措、疲憊不堪和沮喪。所以, 來自成熟的屬靈領袖 (尤其是老移民) 的鼓勵, 以及來自新移民信徒的相互支持和友誼, 對於他們在適應這個新環境方面, 無論是身、心、靈的成長都至關重要。新移民的困難和孤獨也提供了傳福音的好機會。如之前所提的, 我們教會有相當大比例的非信徒定期出席主日崇拜。他們有些人居住在香港時從未去過教會。我們教會的友善和包容氛圍為他們提供了一個避風港。此外, 我們對他們真誠的愛和關心也為基督作了美好的見證。我祈求他們最終會接受耶穌為他們個人的救主。

我很榮幸能夠與一些教友發展更深厚的友誼, 與他們並肩同行。透過保持不太繁忙的日程, 我設法在有需要時與他們交談和祈禱。我正在學習成為一個更好的聆聽者, 更好地辨別聖靈的指導, 從而適當地回應他們的問題。這些新移民極度需要心理支持, 尤其需要經驗豐富並能說粵語的輔導員, 因他們會更了解新移民的背景和挑戰。新移民在這個陌生的國家, 要在它特定的體制裏遊走, 很需要有人在他們生活各方面給予實際幫助和作導航。



## 照片說明

上排左: 在教會復活節午餐聚會期間分享

上排右: 與教友慶祝新居入伙

中排: 五月份朋友來訪

下排左: 與同學的家人一起去蘇格蘭旅行

下排右: SIM 香港辦事處的 Lydia 來訪